

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2016-08-30

Styrelsens medlemmar: Mikaela Eriksson (Ordförande), Anna Normark (Vice Ordförande), Filip Gölander (Sekreterare), Christopher Ekfeldt (Sportchef), Andreas Olofsson (Grafiskt ansvarig), Desireé Björkman (Informationsansvarig), Elsa Rick (Kassör), Sara Gustavsson (Klubbmästare), Ebba Hermelin (Klubbmästare), Melker Forssell (Studierådsordförande)

Frånvarande: Melker Forssell, Ebba Hermelin

Mötet öppnas: 12:30

1 Val av justerare

- Desireé väljs till justerare.

2 Paintball

- Sportansvariga hos sektionerna har diskuterat datum och preliminärt kommer paintballen första helgen i 1/10. Just nu letar sportcheferna efter bidrag från sektionerna för att få ner priset. Ett nuvarande förslag är att sektionerna bidrar med cirka 5000kr och varje sektion får då 40 platser var. Christopher kommer kontakta Lars-Åke för att se om han är med på att sponsra i år igen.

3 Övrigt

- Nya loggan till UTN: Andreas ska se till att UTN får sektionens nya logga så denna kan updateras på UTNs hemsida.

Mötet avslutas: 12:50

Mikaela Eriksson, ordförande

Filip Gölander, sekreterare

Signatur

Signatur

Desireé Björkman, justerare

Signatur